

○“充值加气卡突停用”追踪报道

# 加气卡何时能使用说法不一

有人发短信称“短期内将恢复用卡”，中油洁能公司则称“需等公安调查结果”

本报记者 刘志浩

13日,本报报道了济南一些出租车司机办理的加气卡突被停用一事。当日下午,记者从涉事公司之一的中油洁能了解到,他们正等待公安机关调查,在此期间,嘉伟公司的加气卡暂停使用。嘉伟公司发给出租车司机的短信则显示,“短期内将恢复用卡”。

## 有人给司机发短信称“短期内将恢复用卡”

13日下午,出租车司机李师傅告诉记者,他上午到将军路附近一处加气站加气时,被告知手中的充值卡仍然无法使用,至于卡能使用的具体时间,“没人给说,希望早点出来结果。”

随后,记者从另一位出租车司机王师傅那里了解到,当日上午他收到一条短信,“上面说短时间内恢复用卡。”记者从王师傅的手机上看到,这条短信是以嘉伟公司语气发给持卡会

员的,大体内容为嘉伟公司与中油洁能加气站发生一些“误会”,停止会员卡使用是中油洁能“单方面”行为,两家公司目前正在协商此事。据了解,多位出租车司机均表示收到了该短信。

短信还称“短期内将恢复用卡”,同时嘉伟公司还将及时向司机通报相关信息。之后,记者拨通了嘉伟公司的客服电话,一位工作人员表示,公司领导正在协商此事,具体情况他并不了解。

## 中油洁能则称“需等公安调查结果”

13日下午,深圳中油洁能投资有限公司副总裁周涛告诉记者,嘉伟公司拖欠该公司款项,根据此前签订的协议,中油洁能有权停止该卡使用,“停卡主要是考虑减轻公司损失。”目前他们已就此事报案。至于何时能继续使用该卡,周涛表示“需等待公安机关调查结果”。

据了解,中油洁能与嘉伟公司二者并无隶属关系。嘉伟公司是从中油洁能加

气站购买燃气,随后向出租车司机出售卡片,出租车司机再到中油洁能公司加气站刷卡加气,当卡上钱用完时可继续充值使用。而嘉伟公司则根据实际加气量定期向中油洁能结算气款。

周涛说,至2013年1月8日,嘉伟公司欠中油洁能上千万元应付气款。在该公司催促下,去年12月份嘉伟公司给中油洁能两张面值分别为500万和200万的承兑

汇票,但当年1月份该公司去银行时,被告知这两张均为伪造的假汇票,“银行直接就扣下了这两张汇票。”随后中油洁能便以合同诈骗为由向警方报警。

至于加气卡上标有中油洁能的LOGO,周涛表示,此事未经中油洁能允许,是嘉伟公司擅自使用的,“因为工作疏忽,之前并未注意到此事。保留对此追责权利。”

“根据协议,我们有权

利停止加气卡的使用。”周涛强调,该公司也是受害者且已经蒙受巨大损失,为了减少损失,才停止了嘉伟公司会员卡的使用。周涛透露,目前济南市场有将近50%的出租车使用了嘉伟公司充气卡,但具体数量有多少,他表示并不知晓。

13日下午,记者从历下区公安分局了解到,该局确已就嘉伟公司涉嫌使用伪造票据一事立案。

## 因泉城路道路施工 4条公交明起调线

本报1月13日讯(见习记者 申慧凯 通讯员 王茂辉) 因泉城路南侧公交专用道封闭施工(黑虎泉北路至天地坛街),3路、K50路、101路、151路公交车将于15日起临时调整部分运行路段。

3路公交车开往火车站方向线路不变,开往石门方向临时调整后沿泉城路向东、天地坛街向南、黑虎泉西路向东、黑虎泉北路向北至解放路向东恢复原线,临时撤销青龙桥(路南)站点,临时设青龙桥南(路东)站点。

K50路公交车开往公交维修公司方向线路不变,开往友谊山庄方向临时调整后沿泉城路向东、天地坛街向南、黑虎泉西路向东、黑虎泉北路向北至解放路向东恢复原线,临时撤销青龙桥(路南)站点,临时设青龙桥南(路东)站点。

虎泉北路向北至解放路向东恢复原线,临时撤销青龙桥(路南)站点,临时设青龙桥南(路东)站点。

101路公交车开往辛西路北口方向线路不变,开往甸柳庄方向临时调整后沿泉城路向东、天地坛街向南、黑虎泉西路向东、黑虎泉北路向北至解放路向东恢复原线,临时撤销青龙桥(路南)站点,临时设青龙桥南(路东)站点。

151路公交车开往棚棚街方向线路不变,开往全运媒体村方向临时调整后沿泉城路向东、天地坛街向南、黑虎泉西路向东、黑虎泉北路向北至解放路向东恢复原线,临时撤销青龙桥(路南)站点,临时设青龙桥南(路东)站点。

## 省城行政执法人员进行法律知识测试

本报1月13日讯(记者 马云云) 为进一步提升全市行政执法人员的业务能力,按照《济南市推进依法行政若干制度规定》要求,市法制办会同市监察局于2012年12月下旬开始组织市、县两级行政执法人员进行年度法律知识抽查测试。13日上午,

50个部门的409名行政执法人员在燕子山庄礼堂进行2012年度行政执法人员法律知识抽查测试。

测试工作将纳入2012年度全市依法行政考核评议体系,测试结果将向各部门主要领导反馈,并在全市范围内通报。

## 浙江商会发布10个在鲁投资重点项目

本报1月13日讯(记者 张頔) 1月12日,山东省浙江商会举办了成立九周年系列活动。在下午召开的“投资山东,共谋发展”座谈会上,现场发布了浙商投资山东的首批10个重点项目,投资总额超过10亿元。

“投资山东,共谋发展”座谈会由山东省浙江商会联合《大众日报》共同举办。山东地市政府代表、山东省浙江商会企业家代

表以及金融机构代表、知名专家学者约百人参加了座谈,探讨了2013年在山东的投资发展计划。会上发布的10个浙商投资山东重点项目也受到了与会政府代表的关注。

据介绍,从第一个浙商项目落地到现在,山东各地市已与浙商签订投资项目协议1300多项,投资总额3800多亿元。



## “直通车”进校园

13日清晨,济南长途汽车总站南区的8辆“学子直通车”开进山东现代职业学院,为学子们提供免费接站服务。据介绍,今年省城高校放假时间普遍提前,在春运开始(1月26日)前学生客流高峰将基本过去,可以有效错峰,减轻出行压力。 杨传忠 朱吉昀 摄影报道

单位举办年会要演出

## 年底“火”了演出服租赁

本报1月13日讯(见习记者 宋磊) 年底将至,各企事业单位、高校甚至老乡会等都纷纷组织年会或者新年晚会,用以辞旧迎新,加强内部人员之间的沟通交流。而这些晚会带来的,则是演出服装租赁市场的火爆。

13日下午,在文化东路一家舞台服装租赁店铺里,一家企业的几位员工正在忙着试衣服。在短短5分钟的时间里,就有四拨人来租赁演出服装。该店铺的负责人介绍,一到年底,随着各单位要举办年会,演出服装租赁市场都会非常火爆,他们也会

非常忙碌。一位前来租赁演出服装的先生告诉记者,现在企事业单位甚至各高校为了团结内部员工,加强员工之间的交流,年会搞得越来越热闹,大家参与的积极性越来越高,参与人员也越来越多。在另一家服装租赁店

里,也有十几个人正在挑选演出服装,“这次我们单位得租二三十套。”一位前来租赁演出服装的女士说,“如果从网上订购的话,那成本比租赁大多了。”该店老板说,“现在大多数单位的年会演出服装一般都是直接到店里租赁。”



## 舞嗨全场

12日晚,在济南恒隆广场一家酒店内,一曲欢快而又劲爆的《江南Style》开场舞嗨满全场。当晚,300多名山东大学管理学院EDP中心的学员相聚在一起,举办了EDP中心的首届年会。 本报记者 王媛 摄